3D Szamitogépes Geometria és Alakzatrekonstrukcio
1. sz. hazi feladat; hatarido: 2023. oktober 12. 24:00

Modositsa tugy a tesztkornyezetet, hogy az X billenty(i lenyomasara hajtsa végre a
feladatban leirt szamitasokat, és szinezze ki pirosra az érintett haromszogeket. Ha a
feladatnak numerikus eredménye is van, azt a program egy kiilén ablakban irja ki. A
szamitast kiilon fiiggvényben implementalja, és ne hajtédjon végre minden draw()
hivaskor.

(Példa haromszodghaldk: mini.stl, VerySmallDarmstadt.stl, vt_giraffe.stl)

A megoldast “git diff”-ként toltse fel Teamsre (iigyeljen arra, hogy az esetlegesen

eltérd CR/LF konvenciok miatt ne keriiljenek be egész fajlok a diffbe).

[TORTOISEGIT: a logban a “Working tree changes”-re jobb klikk, “Compare with previous version”,
majd alul “View Patch”, és a jobboldali ablakban jobb klikk / Save as... segitségével mentés. Erdemes
bekapcsolni a “Diff Options”-ban az “Ignore space change” opciot. ]

A feladatok beosztdsa neptun-kdd szerint:

ASDSVN 5
CG3EI7 13
DAZOJ8 14
DVOGOE 6
DZCTIR 3
E8Z277 2
E8ZM2X 16
GVIYSE 15
HCJ7IU 1
HRSNUG 9
PJI984 8
PYEY1IR 17
QEFP60 4
WWEI3B 7
XM4SQC 10
XTSR1F 12
YY1HDA 15
Z8WKSD 11

ZCAGAF 18



Feladatok

Az X billenty(i lenyomasara a program ...

1.

Feladat: talalja meg az origohoz legktzelebb levd csticsot, és hatarozza meg a
csucsbol kiindulo élek Gsszesitett hosszat. Szinezze ki a csucsot korilvevo
haromszogeket. Vigyazat: a legk6zelebbi cstucs a haromszéghalo szélén is lehet.
Feladat: taladlja meg az orig6tol legtavolabb fekvd csticsot, és hatdrozza meg a
csucsot koriilvevo haromszogek teriiletét. Szinezze ki a csucsot koriilvevd
haromszogeket. Vigyazat: a legtavolabbi cstics a haromszoghal6 szélére is eshet.
Feladat: talalja meg a haromszoghal6 leghosszabb élét és szamitsa ki az éllel
szomszédos haromszogek teriiletét, valamint a normalvektoraik altal bezart
szoget. Ha az €l a haromszodghal6 szélére esik, kiildjon hibaiizenetet. Szinezze ki a
fenti haromszogeket.

Feladat: talalja meg a legnagyobb teriileti haromszoget és hatarozza meg a
keriiletét. Taladlja meg a legkisebb keriileti haromszoget és hatarozza meg a
teriiletét. Szinezze ki a fenti haromszdgeket.

Feladat: talalja meg a haromszoghalot hatarolo kiilsé hurkot, és szinezze ki az
élben érintkez6 haromszogeket kékkel, a csucsban érintkez6 haromszogeket
pirossal.

Feladat: keresse meg azokat a haromszogeket, ahol a leghosszabb él és a
legrovidebb €l aranya nem tobb mint 2. Ezeket szinezze pirosra. Ha még az a
tulajdonsag is teljesiil, hogy a haromszog harom élszomszédja is rendelkezik a
fenti tulajdonsaggal, a szin ne piros, hanem kék legyen.

Feladat: talalja meg azt a haromszoget, amelynek a stlypontja a (100,100,100)
ponthoz a legkdzelebb van. Szinezze ki kékkel azokat a haromszogeket, amelyek
élben szomszédosak, pirossal amelyek cstcsban szomszédosak.

Feladat: szamolja ki a haromszdgek normalisait és valassza ki azokat, amelyek a
(0,0,1) vektorral 90 foknal kisebb széget zarnak be. Szinezze ki ezeket a
haromszogeket, és szamolja ki ezek dsszetertiletét.

. Feladat: keresse meg azokat a haromszogeket, amelyeknek az egyik szoge 120

foknal nagyobb és szinezze ki ezeket. Minden ilyen haromszdgben hatarozza meg
a nagy szoggel szemben 1év0 €l hosszat és ezeket adja 6ssze.

10.Feladat: hatarozza meg a haromszogek sulypontjat, és szinezze Gket a sulypont Z

koordinataja szerint. Vegye a minimalis és maximalis Z értéket, és szinezze a
haromszogeket kékre, ha a sulypont az intervallum als6 harmadaban van, és
pirosra, ha az a fels6 harmadban van.

11.Feladat: rendeljen szineket az egyes csticsokhoz. Ha a cstics a kiilsé hurkon van, a

szine legyen z6ld; ha belsd csucsrdl van sz, hatarozza meg a csucs koriili szogek
Osszegét. Ha ez kisebb mint 360 fok, szoghianyrdl beszéliink, ha nagyobb akkor
,520gb0ség”-r0l. Szinezze a csucsokat ezen értékek szerint: <330: piros, 360:
z0ld, >390: kék. (A 330-360 illetve 360-390 kozé eso értékeknél a piros és zold
ill. zo61d és kék linearis kombinacioja legyen a szin.)



12.Feladat: szinezze ki az 6sszes olyan haromszoget, amely nincs a haromszoghalo
szélén, de (éllel vagy csuccsal) kapcsolddik egy olyan haromszéghéz, ami igen.

13. Feladat: szinezze ki azokat a haromszogeket, amelyek teriilete “jellemz8” a
haromszoghaldra, tehat nagyobb, mint a legkisebb 25%, és kisebb, mint a
legnagyobb 25% (azaz az 1. és 3. kvartilis kozott van). frja ki a medidn értékét.

14. Feladat: mozgasson minden (nem a haromszoghalé szélén levd) csucsot a
szomszéd cstcsok pozicidjanak atlagdba. Ugyeljen arra, hogy ez egyszerre
torténjen meg, tehat a csucsok sorrendje ne szamitson. Szinezze ki azt a csucsot,
ahol a legnagyobb volt az elmozdulas.

15. Feladat: szamolja ki, hogy a haromszégek normalvektora (szdogben mérve)
mennyire tér el a csucsaikban approximalt normalvektorok atlagatdl. Szinezze ki
azokat a haromszogeket, ahol ez az érték a fels6 25%-ban van, és irja ki a
maximumot.

16.Feladat: keresse meg a legnagyobb teriileti haromszoget, és szinezze ki azt a
haromszog-kigyot, amit ugy kapunk, hogy ettdl elindulunk, és az élszomszédok
kozill mindig a legnagyobb teriilet{ire 1épiink at, egészen addig, amig a kigyo
magaba nem harap.

17. Feladat: szinezze ki azokat a cstuicsokat pirossal, amelyek fokszama tdl nagy, és
kékkel azokat, amelyek fokszama tul kicsi. Az idealis fokszam a haromszoghalo
belsejében 6, a szélén pedig legyen 3a/m kerekitve, ahol a a csucs koriili
szogosszeg. Irja ki az idealis fokszamuak aranyat az 6sszes csticshoz képest.

18. Feladat: keresse meg azt a belso(!) haromszoget, ahol a csuicsokban approximalt
atlaggorbiilet-értékek atlaga maximalis. Irja ki ezt az értéket, és szinezze ki azokat
a haromszogeket, amelyek csak csticsban kapcsolddnak ehhez a haromszoghoz.

Jo munkat!



